
Ata da 1° Sessão Ordinária do 1° período da 15ª Legislatura,aos dia 03dias do mês de fevereiro 
de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Câmara Municipal de Lagoa de Itaenga, 
situada na Avenida São Sebastião, nº 191, centro, nesta cidade de Lagoa de Itaenga, 
Estado de Pernambuco, ocorreu a 1 ª(Primeira) Sessão ordinária do 1° (primeiro) período, 
da 15ª (décima quinta) Legislatura, sob a presidência do vereador Geziel Paulo de Barros 
Silva. Com a presença dos vereadores: Geziel Paulo de Barros Silva (Irmão Ziel­
Solidariedade ), Rosimere Maria da Silva (Mery de Maria Luna-União Brasil ), Alex 
Santana da Silva (Alex Constancio-Republicanos), Abednego Gomes Correia de Melo 
(Dudu Miloia-Solidariedade), Antônio João da Silva Filho (Sandro do Sofá- Partido 
Avante), José Napoleão da Silva (Dr. Napoleão-PSB), Rodrigo Adriano Gomes 
(Rodrigo Barros-União Brasil), Klecia Maria da Silva (Klecia do Moinho-PSB), Eliel 
Estevão da Silva (Eliel da Guarda-Fed.PSOL/Rede), Clécio Eriberto da Silva (Clécio 
do Moinho-PSB), Jorge Manoel dos Santos Filho (Jota Cabelereiro­
Republicanos).Tendo, portanto, número regimental de vereadores, nos termos do art. 76 
do Regimento Interno da Câmara Municipal de Lagoa de Itaenga/PE,o presidente 
solicitou que o Servidor Bruno Eraldo,fizesse a Leitura do texto bíblico e em seguida a 
A TA da sessão anterior,em seguida colocada em votação e aprovada por unanimidade,em 
seguida o Predidente leu a Pauta do dia, Projeto de Lei Nº 001, de 28 de janeiro de 2025 
(Dispõe sobre a proibição do manuseio e da utilização, da queima e da soltura de fogos 
de estampidos e de artificios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito 
sonoro ruidoso no município de Lagoa de Itaenga/PE), de autoria da vereadora Rosimere 
Maria, Projeto de Lei nº002/2025 (Dispõe sobre criação de Cargo em Comissão da 
Câmara Municipal de Lagoa de Itaenga e dá Outras Providências), autoria mesa Diretora 
da Casa e 24 Requerimentos todos destinados ao Executivo Municipal, em seguida 
solicitou que o Secretário Legislativo Wellington Pereira, a leitura do Projeto de Lei 01 
de 28 de janeiro de 2025,em seguida o mesmo solicitou a dispensa de pareceres, colocado 
em votação, aprovada por unanimidade, após dispensado os pareceres, iniciou a 1 º 
votação ,aprovado por unanimidade, o Vereador Eliel solicitou que o município faça a 
ampla divulgação quando o projeto se transformar em lei, em seguida o secretário 
legislativo Wellington Pereira fez a leitura do Projeto 002/2025 de 31 Janeiro de 2025, 
em seguida o presidente encaminhou para as comissões, logo em seguida o Presidente 
solicitou ao Servidor Flávio Santos a Leitura dos Requerimentos de Nº: 01 e 02 autoria 
Vereador Eliel , 03 de autoria de Rosimere, 04 autoria Irmão Ziel , OS autoria Sandro do 
Sofá,06 autoria Eliel ,07 autoria Alex Constâncio,08 autoria Jota Cabelereiro, seguida 
colocou em regime de Votação todos os requerimentos lidos, aprovados por unanimidade, 
logo após pediu ao servidor Bruno Eraldo a leitura dos Requerimentos de número Nº 09 
de autoria de Jota Cabe\eleiro,010 Autoria Sandro do Sofá,011 autoria Irmão Ziel, 012 
_autoria Dudu Miloia,013 Autoria Klécia do Moinho,014 e 015 Autoria Dr Napoleão,016 
Autoria Dudu Miloia, presidente colocou em Regime de Votação todos os requerimentos 
Lidos, aprovados por unanimidade ,em seguida solicitado ao Secretário Legislativo 
Wellington Pereira a leitura dos seguintes requerimentos Nº 017, 018, 019 de Autoria 
Rodrigo Barros, 020 autoria de Eliel da Guarda, 021, 022, 023 Autoria Clécio do Moinho, 
024 Autoria de Alex Constâncio, posto em Regime de Votação todos os Requerimentos, 
aprovados por unanimidade. À palavra está facultada aos vereadores inscritos para usar a 
Tribuna, em conf orrnidade o Art. 85 do Regimento Interno da Casa, "pelo praw máximo 
de 10 (dez) minutos",iniciada pela Vereadora Rosimere Maria da Silva (Mery de Maria 
Luna-União Brasil),a mesma iniciou agradecendo a Deus por está aqui nesse 
momento,saudou a todos,presentes e aos colegas vereadores,a mesma deu justificativa 
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sobre seu projeto de Lei apresentado na sessão de hoje sobre as questões de saúde,falou 
sobre seu requerimento sobre o aumento do salário dos vigias,fez um apelo a gestão a 
criação de Plano de Cargos e Carreiras da Prefeitura por wn todo,parabenizou a·colega 
vereadora Klécia do Moinho pelo requerimento do aumento do sálario dos 
professores,parabenizou o prefeito pelo pagamento do terço de férias aos professores de 
Lagoa de Itaenga,falou sobre o decênio dos professores concursados de 2005,Facultada a 
Palavra ao vereador AJex Constâncio-Republicanos,saudou a todos os vereadores e 
colegas de bancada,falou sobre seus requerimentos da pista de caminhada e do Chafariz 
do Açude de pedra,falou sobre a importância dos planos de cargos e carreira dos 
servidores das prefeitura;Iniciada a palavra o vereador Dudu Miloia-Solidariedade,o 
mesmo defendeu seus requerimentos,que foi a questão do alargamento da rua do 
almoxarifado e também da reforma das paradas de onibus que é de estrema urgência e 
que mesmo antes de ser vereador já reinvindicava essas melhorias;oportunizada a palavra 
ao vereador Sandro Sofá-Avante, o mesmo saudou a todos,agradeceu a Deus por esse 
momomento,defendeu seu requerimento que é a aquisição de um carro para o centro de 
Fisioterapia,encerrou sua fala,iniciada a fala do vereador Dr Napoleão-PSB,iniciou sua 
fala cumprimentando a todos,saudou os novos vereadores eleitos,parabenizou os colegas 
pelos 24 requerimentos apresentado,defendeu seus requerimentos a exemplo da Clinica 
da Mulher e a pista de caminhada,que não irá desisti,que buscará sirn,que esse sonho se 
tome realidade e pediu que os requerimentos sejam respondidos,falou sobre a história de 
alguns lideres políticos e avanços políticos que as autoridades tem que acompanhar,pois 
a politica sofre mudanças dia a dia,parabnizou o prefeito pela escolha do 
secretariado,parabenizou os secretários de Educação,Agricultura e Saúde do municipio,e 
falou que está pronto pra ajudar o prefeito e povo de Lagoa de Itaenga no que 
precisar,oportunizada a palavra ao Vereador Rodrigo Barros-União Brasil,o mesmo 
saudou aos presentes e intemautas, falou que é dever do vereador fiscalizar e lutar pelo 
povo,fez a defesa de seus três requerimentos que fala sobre o Nuca,Revitalização da Praça 
da Vila Boa Esperança e a Lista Nominal dos Secretários e diretores do municipio,falou 
que foi atendido pelo secretário de Obras Genivaldo,fez um apelo que a gestão chame os 
concursados,pois é um direito deles,pediu wn apelo que a gestão veja a questão do 
Carnaval junto com os mestres de Maracatu,para o Carnaval de Lagoa de Itaenga,falou 
sobre a Emenda que o mesmo e o vereador Eliel estão buscando junto ao deputado 
estadual Gustavo Gouveia e finalizou seu discurso e agradeceu aos 
presentes;Oportunizada a Palavra vereadora Klécia do Moinho-PSB,fez um apelo ao 
gestor municipal sobre o aumento salarial dos professores,que o MEC deu e que seja 
atendido os contratados,agradeceu a presença de todos os presentes aqui na sessão,falou 
sobre os cortes das gratificações dos servidores municipais,que foi feito sem aviso 
_prévio,que lamenta de verdade,fez wn apelo sobre a questão dos concursados que não 
foram chamados pela gestão e também criticou a revogação da posse de alguns 
concursados do municipio,que estão ali fazendo a defesa do povo e que é obrigação dos 
vereadores fazer cobranças e fiscalização,fez uma apelo ao secretário de Agricultura Biu 
da Barragem,que solicitaram água em algumas comunidades rurais e que ainda não tinha 
chegado que iria reforçar o pedido e finalizou seu discurso;iniciada a fala do Vereador 
Eliel da Guarda - Fed. Psol e Rede,iniciou sua fala saudando aos 
presentes,expectadores e ouvintes da rádio,firmu seu compromisso com o povo de Lagoa 
de Itaenga,deu as boas vindas aos colegas novatos de parlamento,falou e defendeu seus 
requerimentos apresentados e agradeceu aos colegas que votaram a favor,falou sobre a 
ajuda que o Deputado Federal Thúlio Gadelha tem ajudado bastante o município e que 
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estará disponivel para ajudar as pessoas,pois o mesmo está a disposição e falou sobre suas 
conquistas durante a outra legislatura e que irá sempre buscar mais emendas parlamentares 
para ajudar o povo de Lagoa de itaenga e finalizou seu discurso;Iniciada a fala do vereador 
Clécio do Moinho-PSB,iniciou sua fala parabenizando o vereador Ziel pela condução dos 
trabalhos do Legislativo,saudou a todos os presentes,expectadores e ouvintes fez a defesa de 
seus três requerimentos,voltados para os agricultores e segurança pública,agradeceu aos 
colegas pela votação dos colegas,a seus requerimentos,solicitou ao presidente a aquisição 
pedestal para o microfone da tribuna da casa,falou sobre sua defesa na classe dos agricutores 
de Lagoa de Itaenga,pois criou-se um elo com eles quando foi secretário da Pasta,falou sobre 
o papel dos vereador,desejou boas vindas aos colegas novatos e que a população observa a 
todos que estão trabalhando em prol da População e finalizou seu discurso;Oportunizada a 
fala ao Vereador (Jota Cabelereiro-Republicanos),agradeceu a Deus a oportunidade de estar 
aqui,agradeceu aos presentes na sessão,aos expectadores e ouvintes,disse que está pronto para 
servir,falou sobre os cortes das gratificações que não começou de agora,veio da gestão 
passada,falou da questão do dinheiro da emenda que o vereador Eliel da Guarda falou para a 
reforma da Praça,disse que dinheiro nenhum tem,pois levaram tudo,e que o governo agora 
que vai buscar recurso,o Vereador Clécio do Moinho pediu wn aparte e concedido e o mesmo 
"eu 11ão entendo quando o senltor fala que levaram tudo e agora em Janeiro o prefeito fez 
uma festa aproximada em 1 millião,se ele fez uma festa aproximada em 1 milhão é por 
que tem dinlteiro,e os recursos que chegaram agora em janeiro foram perto em 8 
mil/1ões,então o município tem di11lteiro para fazer muita coisa",finalizado seu aparte,o 
vereador Jota disse que o que foi levado o dinheiro todo,que o dinheiro que veio já é outro,o 
dinheiro, o que tinha em mão era 100 reais da gestão passada,falou que o dinheiro que chegou 
já foi por provocação do atual gestor,falou que a festa feita com maestria que foi feita,o 
mesmo falou do pedido de wna ambulância que ele e o irmão Ziel solicitaram ao Deuputado 
Chaparral,e que será colocada a disposição da população de Lagoa de Itaenga,defendeu seus 
requerimentos apresetados na sessão de boje,e frisou que a gestão passada não deixou nada 
em Caixa,e finalizou seu discurso;lniciado o discurso do Presidente da Casa Innão 
Ziel,curnprimentou a todos presentes,aos colegas vereadores,agradeceu a Deus pela 
oportunidade de está aqui,parabenizou aos novos servidores da nova gestão municipal ,falou 
sobre a ambulância que foi pedida ao deputado Chaparral ,defendeu seus requerimentos lidos 
e aprovados na sessão de hoje,e pediu que o prefeito tenha um olhar especial pelos 
requerimentos apresentados pelos colegas vereadores,agradeceu a todos. Nada mais havendo 
a tratar, eu,Wellington Pereira de So a,Secretário Legisl ·vo, lavrei a presente Ata, que vai 
assinada por mim..nª'1:.~~~~~~M~~__j~L__:~~'Qj.'õ...~------­
e pela Mesa Diretora. Lagoa 
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